



**快乐童年** 窗外,郑州铁路局机关幼儿园,一群孩子在课间休息时开心嬉闹。在天真灿烂的气氛中,定格下孩子的快乐童年。 摄影 郭伟

## 幸福,就在你的笑容里!

### “多彩家园·市民心中的郑州”摄影大赛收到照片4000余幅 幸福生活,成为人们镜头捕捉的一大主题

今年,是我市加快实施新型城镇化建设三年行动计划的收官之年。三年来,在您的眼里,我们的城市有哪些日新月异的变化?有哪些令人感动的、有趣的家庭生活瞬间?

由市委办公厅、组织部、宣传部、党史研究室、市文联和郑州报业集团联合主办的“多彩家园——市民心中的郑州”摄影大赛,9月中旬启动以来,短短一个多月时间里,吸引近千名市民参赛,收到照片逾4000幅。

透过市民的镜头,不仅能欣赏到多姿多彩的家园美景,更能感受到郑州发展的勃勃生机。目前,大赛已进入紧张的评选阶段,现遴选部分人文生活类摄影佳作一起先睹为快。

#### 晚情

荣阳市敬老院内,一对新婚的老人幸福牵手。 摄影 吕清山



#### 丰收锣鼓

第九届河南石榴文化节开幕式,高沟乡刘沟村妇女自发组成锣鼓队,喜庆锣鼓震耳欲聋。 摄影 陈曾志



#### 求知

周末的郑州购书中心,孩子们手捧书本席地阅读。在他们身后,一位轮椅上的老人也在认真挑选书籍。 摄影 李倩



#### 全家福

碧沙岗公园花墙下,一家三口自拍的幸福瞬间。 摄影 张伟

#### 郑州市民看郑州

### 本周,带上相机到生态廊道“寻美”去 最佳骑行路线、最佳徒步路线、十条“最美”休闲路段评选开始了

郑州家园美,最美是绿廊。

由于不设门槛,本次“多彩家园”摄影大赛可用火热形容,很多参赛者选择“生态廊道”聚焦,还有不少人来电咨询,哪些地方有廊道,“绿廊”到底有多长,想等天气好时,去家门口的廊道里遛遛弯儿、拍拍照。

据园林局统计,三环、四环之间17条放射状道路已露芳容,完成绿化面积1800万平方米。最宽的一条生态廊道为西南绕城高速,道路两侧各占500米;其次是市区北部的连霍高速,道路两侧各有廊道200米。

京港澳高速、三环、中原西路、郑开大道、科学大道等道路两侧也有20~50米宽的生态廊道。廊道中不仅有漂亮的植被、景观,还建设有自行车道、人行步道,配备公交港湾、休闲驿站等。

本周,晚报邀请您拿起手机、相机,一起走出家门“拍廊道、话美景”,寻找最佳骑行路线、最佳徒步路线,评选“十佳”观景休闲路段……

前100位上传图片至“晚报图说郑州”新浪微博或投稿至zzdsb3@163.com的读者,还将获赠由规划局印制的最新版《郑州生态廊道交通地图》,先到先得哦。 郑州晚报记者 吴淑娟